

路加福音 24

³⁶ 正说的时候，耶稣出现在他们中间，说：“愿你们平安！”³⁷ 他们又惊又怕，以为是看见了鬼魂。

³⁸ 耶稣说：“你们为什么忧心忡忡？为什么心存疑惑呢？”³⁹ 你们看我的手和脚，就知道真的是我。来摸摸看，鬼魂没有骨和肉，你们看！我有。”⁴⁰ 说完，便伸出手和脚给他们看。

⁴¹ 门徒又惊又喜，半信半疑。耶稣问：“你们这里有吃的吗？”⁴² 他们便给祂一片烤鱼，⁴³ 祂接过鱼来在祂们面前吃了。

⁴⁴ 耶稣对他们说：“我跟你们在一起的时候曾经说过，摩西的律法书、先知的书以及诗篇里有关我的记载都要应验。”⁴⁵ 于是，耶稣开启了他们的心窍，使他们明白这些经文，⁴⁶ 又对他们说：“圣经上说，基督必受害，然后在第三天从死里复活，⁴⁷ 人们要奉祂的名传扬悔改、赦罪的福音，从耶路撒冷一直传遍万国。

⁴⁸ “你们是这些事的见证人，⁴⁹ 我要把我父所应许的赐给你们。不过，你们要留在城里，直到你们得到天上来的能力。”

耶稣升天

⁵⁰ 耶稣带着门徒来到伯大尼附近，举起双手为他们祝福。⁵¹ 正祝福的时候，祂就离开了他们，被接到天上去了。⁵² 门徒都敬拜祂，然后欢欢喜喜地回到耶路撒冷。⁵³ 他们常在圣殿里赞美上帝。

大家早上好。上星期天的下午，耶稣接近了在耶路撒冷路上的弟子们，读到了耶稣对我说的事情。

弟子们谈论着现在在耶路撒冷发生的事，话题也变得七零八落的事，即耶稣的十字架和埋葬，以及遗体消失的事，还有女人们说的复活的事。

十一公里的旅途。在这期间，克丽奥帕和另一个弟子就这件事互相谈论、讨论。但是无论讨论还是思考都无法释然，闷闷不乐。脑子里装满了这些事，他们没有意识到靠近自己、在旁边、和我们说话的人是耶稣。

“他们的眼睛被挡住了，无法认同耶稣”。我想这不是神那样被做了，而是因为他们自己的心被封闭了。

在悲伤地站着，无法相信复活的事情的弟子们面前，再一次一起走着，耶稣礼貌地，传遍圣经，解开记载着自己的事情。后来听了这句话的弟子们说：“在聊到路上的时候，或者是向我说明圣经的时候，彼此的心不是都在燃烧吗？”。

我上周说了我拙劣的证据。在困难的情况下，我们不卑不亢地认为，在当前的问题上，只有靠自己的力量去想办法，只能靠自己的力量去想办法，看不见的神（挡住了眼睛，真是看不见的神！）陷入即使依赖也没有办法的心理状态。

语言也好，神的存在也好，在这样穷困潦倒的情况下，都要迅速朦胧起来，必须用自己的手和脚和头来应对，乍一看是一种勇敢的想法，但实际上却没有力量和迟钝，没有智慧和力量，远离树干，枯萎的枝条，无论怎么努力如果没有树干连接的话，就会出现不能结果的枝条。

但是，主人却因为这样的困难而变得混沌，在前途不明的乌云密布的情况下，雄赳赳地向他讲述了自己的话。那是主在痛苦中，明确记载了自己会变成什么样的一句话。主在苦难中知道自己在他的言辞中所表达的意思，并希望他不要逃避一切，遵从他的话，将他的话成就在自己的身上。主和他的话一同生活。从您的话中，我学到了您自己是按照什么样的规定被送去的，被派去的，受了苦，之后才进入了荣耀，以此为依据而前进。主对弟子们充满信心地讲述着，并将弟子们的心燃烧得炽热明亮的神所说的话，实际上是鼓舞了主人自己，给予希望和勇气，使其燃烧起来的一句话。

耶和華路上的两个人，当知道是耶稣的时候，便自觉到自己的心被他的话烧灼了，在混沌中也为主人在一起而爆发喜悦，一切都如他所说的那样，一切都如神所定，我们之中没有一丝混沌，一切都如神的计划一样，充满喜悦新的力量充满了生机，说是傍晚时分该休息了，可是回到刚才走过的路，在11公里的路上充满了喜悦。

这样说的话，从这里开始是今天的事情。

36 这样说着，耶稣就站在他们中间然后，他说：「好容易啊。」

那么，怎么样呢。大家都这样为耶稣高兴，兴高采烈地说话，耶稣出现在他们中间的时候，就说：“好了，耶稣，我们正等着你呢。我们正谈论着你呢。复活之主啊，我很乐意迎接你，我将赞美和感谢你。”我觉得应该是这样的。耶稣站在他们中间，对他们说：“你们平安！”“愿和平、平安、和谐！”。

37 他们吓了一跳，以为是在看幽灵。

但是怎么样呢。他们吓了一跳，以为在看幽灵。刚才遇见你，你那么鼓励我。明明是割了面包给我的。明明给了我鼓励、力量、祝福和力量。这么快又怎么能忘记主人呢。我们哑然了。但是这对我们来说也是事实。

俗话说“过了疮疤忘了疼”，其实我们也很容易忘记主的恩惠。我们的主总是对我们好，在困难的时候，你们的主总是给予我们恩惠，把我们从死亡的黑暗之谷中解救出来，而我们又在这逼近的下一个困难的时候，像被剥夺了希望和力量一样，提心吊胆地惶惶不知所措。

38 耶稣对他说：“你为什么大发雷霆呢？你怎么会在心里起疑心呢？”。

耶稣在这里说了两遍“为什么”“为什么”。为什么会害怕，为什么会在你的心中涌出思念，意见，理由，动机，疑问，疑问？

39 看我的手和脚。确实是我。摸摸看。灵魂没有肉和骨头，但我有如你们所见的那样。

40〔这么说，让我看了手和脚。〕

看事实的话，明明是明白白的，却被事实和现实隔离，被囚禁在非现实的东西中，恐惧，恐惧，心中充满了自己的感情和想法，然后不看现实的我们。像这样把内心的壳加厚，封闭在心里，不是那样的，不是这样的，我们胡思乱想。神向我们展示了现实。

耶稣把自己的身体给门徒们看，让他们看见，自己已经得了不治之症，哀叹不能治了，慌乱了，失去了希望，吃不下饭，衰弱了的人也看了 X 光照片，如果让他们看到验血的结果，那就成了最确凿的证据。主人告诉我，快看，摸摸。

41 他们太高兴了，还不相信，觉得不可思议，耶稣对他们说：“这里有什么食物吗？”。

42 如果给他们一片烤鱼的话

43 耶稣拿了它，在众人面前吃了。

这也是溢出的主人的温柔和关怀。主人对信得慢的人、知道得慢的人、给他们看、教他们、教他们、请他们咬着包括。

“太高兴了，还不相信，觉得不可思议。”这才是主人经常为我们做的恩典。有这么大的喜悦真的好吗？这么大的喜悦真的是现实吗？能给我这么大的喜悦，真是太吃惊了！“因为太高兴了，所以还不能相信，觉得很不可思议”吧，神请对自己爱的孩子做这样的事。而且这件事会在现实中发生。不是梦，而是真的发生。

44 然后对他们说：“我以前和你们在一起的时候所说的话，是这样的。也就是说，摩西的律法、预言、诗篇里，关于我所写的，一定会全部成就。”。

45 耶稣在那里打开他们的心，让他们领悟圣经

46 说：“有这样的标记。耶稣受苦了，第三天就从死人中复活。”。

主要是“为了让人领悟圣经而敞开心扉”。我们会马上关闭心扉。马上思考、思考、意图、意思、理解、识别、洞察、认识、对神关闭。想容易地关在自己的壳里，生活在自我满足的世界里。无论是为了谁，都不会轻易改变自己的心、想法、想法、意图、意识、理解、识别、洞察、认识，是固执的存在。但是如果这样生活的话，就无法理解圣经。

45 耶稣在那里打开他们的心，让他们领悟圣经

46 说：“有这样的标记。耶稣受苦了，第三天就从死人中复活。”。

47 然后，从耶路撒冷开始，以这个名字来获得赦免罪的悔改，向所有的国民传达。

48 你们是见证这件事的人。

我们的顽固的心，不以神为神，把自己放在第一位，举止旁若无人，神和邻居都无视，为了挽救我们人生中最不靠谱的罪，耶稣受尽了痛苦，在第三天从那个死人的状态中苏醒过来，实现了赎罪。

从耶路撒冷开始，所有的国民都要向他宣读以主耶稣的名义而获得赦免的悔恨。

我们是这件事的证人。

首先，为此，我们必须自觉到自己的顽固，容易封闭自己的心，把自己关在厚厚的壳里，迟于相信，迟于看，迟于相信。这种悔改必须从耶路撒冷开始，从相信神的人开始。不能以为知道，相信，以为知道。意识到自己的顽固，晚于醒悟，后悔自己封闭心扉的顽固之罪，希望你能敞开心扉，真正领悟你的话。这样被整顿好的我们，从耶路撒冷开始，接受痛苦，在第三天从死人中复活的人，以及以这个名字得到罪的宽恕的悔改，成为了向所有国民宣传的证明人。

49 看，我父亲应许我的东西，我要送给你们。所以，你们要留在都城，直到你们从上面获得力量。

50 然后，耶稣把他们带到伯尼亚附近，举起手来祝福他们。

51 在他所祝福的时候，离开他们，升上了天空

52 他们怀着喜悦的心情回到耶路撒冷

53 不停地在宫里，称赞着神。

那么，从这里开始发生了 *pente cosute*。接受了圣灵，他们终于有了强有力的前进的时刻。

“从上面获得力量”。

所谓力量，也有强大、有力量的行为、奇迹、超自然的力量、能力、才能、可能性、手段的意思。这个力量，充满了使极好的神奇迹发生的力量，能力，才能，那样的可能性。从上面的力量，圣灵也被赋予了我们。请和信任的伙伴们一起，在都城，在神殿集合，祈祷并停留。耶稣举手祝福他们，离开他们上了天。他们怀着无比的喜悦回到耶路撒冷，不断地在宫里赞美着神。

在宫里的人、祭司长和文士们都注视着他们，弟子们都惧怕他们，但他们因这耶稣而心满意足，充满了喜悦，心旷神怡，只满足了耶稣，他们并不畏惧。

我们也聚集在教堂，敞开心扉，让我领悟圣经，请圣灵大人为我们宣读圣经，彼此的心在里面燃烧，因过于高兴，还不相信而不可思议地引导人生，为我们的主赎罪而求救，在悔恨中，我们自己也被引到了其中希望能证明自己的救赎，借助上面的圣灵之力，在无比的喜悦和力量中，获得能力、洞察力和执行力，作为主人的证明人继续前进。

◇祈祷；天父之神，感谢今天的礼拜。感谢您总是因过分担心和恐惧而与我们的主在一起帮助我们，也感谢您总是闭上我们的双眼，用生命的言语给予我们力量和希望。本周也请利用复活之主的力量来治愈我们，增强我们的力量，让我们活下去。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在教堂遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和地区的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门